

Муниципальное автономное дошкольное образовательное
учреждение муниципального образования город Краснодар
«Детский сад № 221»

Взаимодействие с инспекторами ГИБДД



Автор:
старший воспитатель
Терещенко Галина Степановна

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма – проблема всего общества, одна из приоритетных задач образовательных учреждений. Решить ее можно только общими усилиями. Поэтому встречи с инспекторами ГИБДД всегда актуальны и важны. 03.11.2022 в нашем учреждении было проведено занятие по Правилам дорожного движения. Приняли участие сотрудники Госавтоинспекции инспектор ДПС, старший лейтенант полиции, Токарев Сергей Александрович и инспектор ДПС, лейтенант полиции, Дворовкин Игнат Васильевич.

Лейтенант полиции, Дворовкин Игнат Васильевич провел профилактическую беседу о Правилах дорожного движения, рассказал детям о том, как важно всегда соблюдать Правила дорожного движения, идя в детский сад, гуляя по улице или катаясь на велосипеде, подчеркнув при этом, что в тёмное время суток необходимо надевать одежду со светоотражающими элементами. Ведь, как правило, именно невнимательность и пренебрежение основами безопасного поведения приводит к печальным последствиям.

Игнат Васильевич напомнил ребятам, какие нарушения правил детьми-пешеходами чаще всего приводят к ДТП. Это переход через дорогу вне пешеходного перехода, выход из-за стоящих или движущихся транспортных средств, игнорирование сигналов светофора, катание с горок вблизи проезжей части и ходьба по ней.

Вместе с инспектором дети вспомнили основные правила для пешеходов, правила поведения в автомобиле и общественном транспорте, закрепили знания о дорожных знаках и их назначениях. Вспомнили, для чего нужен светофор, какие бывают светофоры, какие сигналы светофор подает для пешехода, познакомились с сигналами регулировщика.

На протяжении всей встречи дети с большим вниманием слушали инспектора ГИБДД и задавали интересующие их вопросы. Мы надеемся, что такие встречи с работниками ГИБДД научат детей правильно

действовать в сложных ситуациях, возникающих на дороге. А это в свою очередь, поможет сократить число дорожно - транспортных происшествий с участием детей. В конце встречи Игнат Васильевич пожелал детям быть осторожными, внимательными и беречь себя на дороге.

Мы надеемся, что такие мероприятия с участием работников ГИБДД научат детей правильно действовать в сложных ситуациях, возникающих на дороге.

А это в свою очередь, поможет сократить число дорожно - транспортных происшествий.

